

# 全国青联十一届全委会全国学联二十五大会在京开幕

## 胡锦涛总书记向大会发来贺信 习近平等出席开幕式

### 胡锦涛总书记在贺信中亲切勉励广大青年和青年学生,自觉担负起时代赋予的光荣使命,以坚定远大的理想励志前行,以孜孜不倦的精神求索新知,以高尚美好的情操培育品德,以锐意创新的激情投身实践,以艰苦扎实的奋斗成就人生,不断创造新的青春业绩,为实现中华民族伟大复兴而奋斗努力

新华社北京8月24日电(记者 李亚杰 李菲)勇担时代重任,展展青春风采。中华全国青年联合会第十一届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十五次代表大会24日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发来贺信,向大会的召开表示热烈的祝贺,向全国各族青年和青年学生、向广大海外中华青年表示诚挚的问候。

中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平出席大会开幕式。

胡锦涛在贺信中说,这些年来,在党的坚强领导和共青团帮助下,各级青联和学联组织高举爱国主义和社会主义旗帜,紧紧围绕党和国家工作大局,充分发挥各自优势,在团结、组织、引导、服务青年和青年学生方面做了大量富有成效的工作。广大青年和青年学生意气风发投身改革开放和社会主义现代化建设,以炽热的爱国情怀和可贵的奉献精神,为推动科学发展、促进社会和谐作出了重要贡献。实践证明,广大青年和青年学生确实是堪当重任、大有希望的一代。

胡锦涛指出,我们国家正处在全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的关键时期。希望广大青年和青年学生自觉担负起时代赋予的光荣使命,以坚定远大的理想励志前行,以孜孜不倦的精神求索新知,以高尚美好的情操培育品德,以锐意创新的激情投身实践,以艰苦扎实的奋斗成就人生,不断创造新的青春业绩,为实现中华民族伟大复兴而奋斗努力。

胡锦涛要求青联和学联组织顺应形势发展,贴近青年实际,拓展工作领域,创新活动方式,不断增强工作的感召力和影响力,进一步把广大青年和青年学生团结在党和政府周围。

胡锦涛强调,我们党历来把事业发展的希望寄托于青年。各级党委和政府务必高度重视青年和青年工作,采取更加有力的措施,为青年和青年学生健康成长、干事创业提供有利条件,更好发挥他们在全面建设小康社会、坚持和发展中国特色社会主义中的重要作用。

欢声见证火红岁月,笑语放飞多彩梦想。今天的人民大会堂处处洋溢着青春的气息。上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。中共

中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮宣读了胡锦涛总书记的贺信。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王兆国代表党中央向大会致贺词。

王兆国指出,在新的形势下,全国广大青年和青年学生要牢牢把握建功立业的宝贵机遇,自觉按照胡锦涛总书记提出的要求,积极投身全面建设小康社会的时代洪流,为推进中国特色社会主义伟大事业作出新的更大贡献。要坚定理想信念,筑牢共同团结奋斗的思想基础;要发奋成长成才,练就适应时代要求的过硬本领;要勇于创新创业,不断开辟事业发展的广阔天地;要锤炼品格意志,争做社会主义先进时期的时代先锋。各级青联和学联组织要牢牢把握大团结大联合的主题,把增进共同理想信念、凝聚青年力量作为根本任务,把服务大局、服务青年作为重要职责,把培养青年人才作为工作着力点,把加强自身建设作为履行职能的重要保障,进一步增强吸引力、凝聚力、影响力,不断开创工作的新局面。

出席大会开幕式的领导同志还有:刘延东、徐才厚、何勇、令计划、王沪宁、李建国、李

金华。

共青团中央书记处第一书记陆昊向大会致词。中国科协常务副主席、书记处第一书记邓楠代表全国总工会、全国妇联、中国科协、中国文联、中国作协、全国侨联、全国台联、中国残联等团体向大会致贺词。共青团中央书记处常务书记、十届全国青联主席王晓和二十四届全国学联主席刘凯,分别代表全国青联第十届委员会常务委员会和全国学联第二十四届委员会作工作报告。

中央和国家机关及军队有关部门负责人参加了大会开幕式。大会开幕式由共青团中央书记处常务书记、十届全国青联主席王晓主持。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作,研究确定未来5年的工作任务,修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》,选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

出席全国青联十一届全委会的委员1405名,出席全国学联二十五大的代表536名。全国学联还邀请了香港特别行政区、澳门特别行政区的学生代表分别组成观摩团参加大会。

# 胡锦涛温家宝习近平致电慰问在马尼拉劫持事件中遇难的香港同胞亲属和受伤同胞

新华社北京8月24日电 国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝24日联署致信给香港特别行政区行政长官曾荫权,向23日在菲律宾马尼拉市发生的劫持事件中遇难的香港同胞表示沉痛哀悼,并向遇难同胞亲属和受伤同胞表示深切慰问。国家副主席习近平24日也致信香港特别行政区行政长官曾荫权向遇难同胞亲属和受伤同胞表示慰问。

胡锦涛和温家宝联署的慰问电说,获悉在昨日菲律宾马尼拉市的劫持事件中,8名香港同胞不幸遇难,多人受伤,深感震惊和悲痛。谨对罹难同胞表示沉痛哀悼,对罹难同胞家属和受伤同胞表示深切慰问,并祝愿受伤同胞早日康复。

习近平的慰问电说,惊悉在昨日菲律宾马尼拉市发生的香港旅行团被劫持事件中,8名香港同胞不幸遇难,多人受伤,殊感悲痛。谨此向罹难同胞表示哀悼,并请转达我对罹难同胞亲属和受伤同胞的深切慰问。

据新华社成都8月24日电(记者 李斌)中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在结束甘肃舟曲灾区考察后,于8月22日至23日赶赴四川特大山洪泥石流灾区,看望受灾群众和参加抢险救灾的部队官兵,看望党中央、国务院向他们致以亲切的慰问,鼓励大家坚定信心,克服困难,努力用双手把家园建设得更加美好。

温家宝十分关心四川灾情,多次打电话了解情况,对抢险救灾工作作出指示。22日晚,温总理在绵阳市主持召开座谈会,听取四川省抢险救灾工作汇报,并对下一步工作作出部署。

23日上午,温家宝乘车沿着头晚上才抢通的险峻山路,一路颠簸来到地处龙门山脉腹地的绵竹市清平乡。下午,温家宝驱车2个多小时来到汶川县映秀镇。沿途温家宝详细了解泥石流灾害的情况,看望慰问抢险的解放军、武警和公安消防官兵及部分青年志愿者,同当地干部和专家一起研究抢险治理方案。

考察途中,温家宝对四川省前一阶段组织抢险救灾的工作给予充分肯定。他强调,目前四川的主汛期还没有过去,大范围的强降雨还有可能发生,我们对山洪地质灾害要保持高度警觉,不能有丝毫松懈和麻痹。第一,要坚持以人为本,把保护群众安全放在各项工作的首位。妥善安置受灾群众,确保群众基本生活。第二,要加快河道疏浚和整治,科学规划,组织有力,坚决迅速处理河流改道、淤积物堆积等问题,及时清除重点地区、重要地段的淤泥。第三,加快损毁公路、电力等基础设施的恢复和重建,这次灾害受损最大的是道路,抢通保通灾区的道路是当前的一项紧迫任务,也是做好抢险救灾工作的前提,必须全力以赴确保灾区道路畅通。同时,还要尽快恢复受损电力、通讯、供水等基础设施。第四,要抓紧时间,在泥石流堆积体上抢修排洪沟,为可能发生的山洪提供通道。第五,要组织多方面专家,对灾区地质灾害易发多发区域和危险区进行普查,制定综合治理方案。要建立健全地质灾害普查工作体系、监测预警体系和防治体系。第六,在安置好群众、做好灾害防范工作的同时,着手完善灾区重建规划。从灾区实际出发,统筹规划,尊重自然规律,该搬迁的一定要搬迁,该避让的坚决要避让。

温家宝指出,前一阶段,汶川地震灾区恢复重建工作取得了很大成绩。在这次特大山洪泥石流灾害中,绝大多数地震灾区经受了考验。在今后的恢复重建工作中,要把确保群众安全放在首位。本着“安全第一”的原则,恢复重建的进度要服从质量要求,不能为了赶施工进度忽视工程质量。特别要注意居住区、安置点、公共设施以及重要基础设施的安全。要科学选址,提高设防标准,使群众有一个永久安全居住的地方。这不仅是各级领导的责任,也是有关部门和专家的责任。

温家宝强调,最近一段时间,各种灾害频繁发生。在这种情况下,要重视加强群众思想和心理抚慰工作。发挥基层党组织和党员干部的作用,通过深入细致的工作,帮助群众树立起对各种灾害的信心。在紧张的行程中,温家宝还抽出时间同北川中学几位残疾学生和学生代表亲切见面,勉励他们坚强不屈,奋发努力,成为对国家和社会有用的人。

# 香港市民揪心同胞

# 哀悼死者祈福生者

新华社香港8月24日电(记者 孙浩)

菲律宾人质劫持事件发生后,广大香港市民一直密切留意事件最新进展,为同胞的生死而揪心。大家纷纷利用网络等渠道表达对受害者的哀悼,为生还者及所有受影响家庭的祝福和鼓励,以及对旅行团表现勇敢的领队及游客表达敬意。

香港康泰旅行社一个旅行团23日在菲律宾首都马尼拉遭到劫持,造成9名香港人遇难。这起事件引起香港社会高度关注,紧紧牵动着香港市民的心。

香港讨论区等各大网络论坛事发后迅速开辟专门网页或栏目供网友跟进,自24日凌晨起,专门开设的“祝福网页”更是汇聚了众多市民的心声。

网络版主表示,希望受影响的人士及家人能够互相扶持、重拾信心渡过难关,希望网友留言为他们打气 and 祝福。

不少网友用心酸、心痛、“眼泪一直流”等语言来表达哀思。有人说,“今生会记住8月23日”。还有人,一家人一起全程观看直播,因牵挂人质安危都食不下咽,最终更为流血的结果感到难过至极。

“希望死者安息,活着的人要坚强!”“让我们为他们祈祷!”自凌晨至今,类似的祝福一直源源不断地滚动。

14岁香港少女梁颂仪和她的父亲、姐姐一起遇害,头部中枪的哥哥梁颂学留院治疗,母亲受轻伤。母亲哀伤的哭诉经由媒体播出后,梁家人的遭遇令广大市民揪心。

梁颂仪就读的香港管理专业协会李国宝中学24日开设悼念博客,向梁颂仪及其遇难家属致哀,并为曾就读于该校、留院治疗的梁颂学祈福。校长在博客中发表公开信说,小姑娘为人风趣,认识的人都觉得她很阳光。校长希望所有师生一同为生者祈福和加油。

部分香港人质的临危英勇表现也深深感动着香港市民。

事发后,香港康泰旅行社31岁的领队谢廷骏趁着混乱在车尾冒险致电香港总公司,令旅行社可以及时知晓并跟进事件。谢廷骏最终罹难,旅行社24日在网页上开辟专栏给同事和公众致哀。

香港旅游业界及导游工会表示,谢廷骏因公殉职令人十分悲痛,并赞扬他在事件中表现出的专业态度,陪同和支持团队到最后时刻,对他尽忠职守的精神表达敬意。

据香港康泰旅行社总经理刘美诗介绍,劫持者23日曾下令一名香港女游客携带年幼的子女离开,除了自己两名子女外,这名女子还谎称团友的孩子也是自己的亲属,最终成功带着旅行团全部3名儿童离开。不少网友留言,称赞她在关键时刻表现出的机智和勇敢。

此外,香港红十字会、香港心理学会、香港慈善机构东华三院等已开设即时情绪支援及辅导热线,为受到影响的市民提供心理辅导服务。

## 新华时评

# “恶意欠薪”应受到严厉惩罚

新华社记者 姜琳

干活拿钱,天经地义。但当前许多农民工辛苦一年,却迟迟拿不到自己的血汗钱。为了讨薪,一些农民工屡屡遭遇“先领耳后后领钱”的侮辱,有的甚至以命相搏。在这样的背景下,23日提请全国人大常委会审议的刑法修正案(八)草案,将“恶意欠薪”规定为犯罪条款,引起了广泛关注。

“恶意欠薪”进入刑法修正案草案,显示了国家最高立法机构对欠薪问题的高度重视,意味着对欠薪行为的追究进入了更高层次。如果这一条款最终在刑法中予以具体体现,那么那些恃强凌

弱的“恶老板”将面临法律制裁。这无疑有助于对“恶意欠薪”行为的威慑和打击。

劳动获得报酬,是每个劳动者的基本权益。然而,一些企业主往往以亏损、倒闭等为借口故意侵占职工工资和社会保障费用,或者隐匿财产逃之夭夭,很多职工因此走上艰苦的讨薪之路。欠薪行为严重侵

犯了公民权利,严重影响劳动关系和社会稳定,对社会危害极大。

我国劳动法规定,劳动者享有取得劳动报酬的权利和享受社会保险和福利的权利,但缺乏追究欠薪行为的具体规定。近年来为了维护农民工的权益,政府采取了向企业收取工资保证金等办法,有的地方政府虽然解决了一些问题,但并未使欠薪现象销声匿迹。

欠薪问题事关公民权益,关系社会和谐。无论从保障民生还是从完善法律的意义上说,在立法层面确定“恶意欠薪”为危害社会的犯罪行为,都是维护社会秩序的现实需要。(新华社北京8月24日电)



## 农民“教育基金会”爱心助学

8月22日,河南省白芒乡北陈王村“教育基金会”工作人员为新考上高中的学生张艺环送去助学金2000元。

当日,河南省汤阴县白芒乡北陈王村“教育基金会”工作人员为全村14名今年入学的研究生、本科生、高中生和特困生送去助学金共计4.95万元。北陈王村属城郊型农村,2007年8月,该村40余名党员自发组建了“资助英才教育基金会”,每年对新考录的研究生、大学生、高中生或贫困生给予金额不等的助学金。4年来,该基金会已募集资金30万元,共资助学生30名,资助金额达到17万元。新华社发(张志勇 摄)

## 成年人长期精神紧张易诱发老年痴呆症

据新华社斯德哥尔摩8月22日电

瑞典研究人员最新研究显示,成年人长期处于精神紧张状态,患老年痴呆症的可能性较高。据此间媒体报道,研究人员长期跟踪研究了1000多名35岁至66岁的妇女,分别在1968年、1974年和1980年对她们进行了三次问卷调查,研究她们精神紧张的频率。研究结果显示,在三次调查中都承认有精神紧张的妇女,患老年痴呆症的几率则高151%。

约翰松说,精神紧张会提高人体肾上腺皮质激素的水平,导致大脑海马体受损,从而影响学习和记忆能力。

## 迁坟公告

根据营区建设需要,我部将对营区西侧靶场进行平整。请在我营区内的坟主于公告之日起至9月15日之前务必将坟迁移,逾期作无主坟处理。具体位置:南起湖东大道,北至贤山脚下,东起信阳市检察院,西至湖东汇丰蜂产品有限责任公司。有关迁坟事宜请与71960部队营区综合整治办公室联系。联系人:刘恒 联系电话:0376-7683437 手机:13873608145 71960部队后勤处 2010年8月24日

## 中国癌症“511”救助工程 救助通告

权威的专家队伍,为患者提供科学的治疗方案;国家指定康复救助用药,使患者极大地减轻经济负担,少走弯路,早日康复。中国癌症“511”救助工程在我市实施以来,已有众多的患者康复情况良好,部分危重病人也转危为安,现信阳市第二批救助正在报名中,为患者提供价值25万元的国家级指定康复救助药品。

报名电话:0376-6591555

中信红木 北京人民大会堂选用产品-中信红木 热烈庆祝中信红木与本山传媒达成长期战略合作伙伴关系 中信红木走进寻常百姓家 惊喜好礼送不停 购中信红木家具满五万元以上的顾客获得精美礼品一份 传承优秀家具文化 创造红木家具精品 信阳市红军广场北200米 手机:18903978189 电话:0376-6323366

卡仕达车载DVD、导航升级 以旧换新活动启动 贺:卡仕达荣登中国500最具价值品牌榜 卡仕达车载DVD、导航升级、以旧换新活动已经启动。任何一款旧车载卡试机、CD机、VCD机、DVD机、车载导航,在卡仕达专营店换新D106平台产品,均可折抵一定金额的现金。活动时间:2010年8月15日至9月15日 卡仕达推出的以旧换新活动有百余款专车专用产品,适配大部分主流车型。世界品牌实验室日前在北京隆重发布2010年“中国500最具价值品牌”榜,卡仕达CASKA被其评为品牌价值33.6亿元,名列榜单第269位。与中国移动、工商银行、中国石化、海尔等并列上榜。 地址:信阳市南京路36号(财政汽车装饰) 电话:6559633 6780456 4008307916(免费电话)

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚菜场

信阳新华皮肤病医院 www.xhpfyy.com 专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾 (节假日正常上班) 白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查 地址:信阳市南京大道 7路11路 15路 6535533

声明 兹有曹祥付豫SA7088号小型越野车,车架号:950800699,发动机号:5132139,其车购税完税证明,证号:4410453578,因不慎丢失,特声明作废。 声明 兹有信阳市申飞市政工程有限公司企业法人营业执照副本,注册号:411500100003514(1-3、3-3),因不慎丢失,特声明作废。 信阳市申飞市政工程有限公司 2010年8月24日 声明 兹有张江波的残疾军人证,编号:豫军049202,因不慎丢失,特声明作废。 声明 兹有张廷术豫S35782号小型普通客车,车架号:464160414,发动机号:611402668,其车购税完税证明,证号:6410729035,因不慎丢失,特声明作废。

注销公告 经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由赵新刚等人组成,请债权人于2010年8月24日起45日内向本公司清算组申报债权。 信阳大学科技有限公司

注销公告 经股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王伟、刘磊等人组成,请债权人于2010年8月24日起45日内向本公司清算组申报债权。(另有信阳众联汽车维修有限公司企业法人营业执照副本不慎丢失,特声明作废。) 信阳众联汽车维修有限公司